

Obecní zpravodaj Čtveřín – Doubí

Číslo 4/2011



Tel.: starosta obce: 482 757 094

účetní: 485 146 118

mail: ctverin@raz-dva.cz

Internetové stránky obce: www.ctverin.e-obec.cz

Schůze obecního zastupitelstva

Dne 22.11.2011 se konala schůze obecního zastupitelstva. Na schůzi byly mj. zmíněny podrobnosti týkající se dotací.

Plynofikace části Doubí – za železničním přejezdem směrem na Husu

Obec Čtveřín získala na plynofikaci části Doubí za železničním přejezdem dotaci ve výši 3 519 000Kč. Celkové náklady na realizaci jsou odhadnuty na 5 000 000Kč. Dotace, o kterou obec žádala Státní fond životního prostředí v rámci programu „Zlepšování stavu přírody a krajiny - omezení emisí energetických systémů“, byla definitivně potvrzena začátkem listopadu. Následovalo provedení výběrového řízení a podpis smlouvy s firmou, která bude provádět realizaci. Vzhledem ke klimatickým podmínkám se počítá se zahájením stavby na jaře.

Žádost o dotaci na vybudování sportovního hřiště u školy

Obec opakovaně podala žádost o dotaci na vybudování sportovního hřiště u školy. V minulém roce nám byla tato žádost zamítnuta, šance na získání dotace by tedy mohla být v příštím roce vyšší. Dotace byla podána v rámci programu Obnova venkova na ministerstvo zemědělství. Celkové náklady na vybudování víceúčelového sportovního hřiště budou 1 695 000Kč. Dotace by měla pokrýt 83% nákladů tj. 1 400 000Kč.

Další žádosti o dotace

V rámci kraje bylo podáno několik žádostí

- na Grantový fond o finanční prostředky na opravu místních komunikací
- na Odbor rozvoje kraje o finanční prostředky na územní plán
- na Odbor dopravy na „měřiče rychlosti“

Nahlédnutí do matriky

Obec Čtveřín má ke dni 22.11.2011 434 obyvatel. Od začátku roku se narodily 2 děti, 3 občané naší obce zemřeli, 7 občanů se přistěhovalo a 6 osob se odstěhovalo.

Společenské a kulturní akce

➤ Mikulášská nadílka pro děti

Dne 3.12.2011 se bude v Kulturáčku konat od 15:00 Mikulášská nadílka pro děti. Kromě setkání s Mikulášem bude součástí akce i pohádkové divadelní představení v provedení souboru Čmukaři. Prosíme rodiče, aby nahlásili účast dětí na tel. **485 146 118** nebo **736 684 541**.

➤ Výroční schůze SDH Čtveřín

Dne 17.12.2011 se bude v Kulturáčku konat výroční schůze Sboru dobrovolných hasičů. Předpokládané zahájení v 19h.

➤ Schůze obecního zastupitelstva

V pondělí 19.12.2011 od 18:00 se bude konat veřejná schůze obecního zastupitelstva. Hlavním bodem programu bude rozpočet obce pro rok 2012.

➤ Štědrovečerní zpívání u kapličky v Doubí

Tradiční setkání občanů obce spojené se zpíváním koled se bude konat v Doubí u kapličky 24.12.2011 ve 22:00.

➤ Turnaj ve stolním tenise

7.1.2011 se uskuteční v Kulturáčku již pátý ročník turnaje ve stolním tenise označovaný jako Memoriál Míry Špačka. Zájemci o stolní tenis mohou chodit již nyní trénovat do prostor bývalé jídelny ve škole, kde je k dispozici ping-pongový stůl. Po předchozí dohodě půjčuje klíče paní Galčíková v Doubí nebo Eliška Špetlíková ve Čtveříně.

Nové informační tabule

V průběhu listopadu byly na třech místech obce instalovány nové informační tabule. Můžete si je prohlédnout v Doubí u kapličky, ve Čtveříně u autobusové zastávky a u školy. Jejich součástí jsou mapy, fotografie, perokresby a krátký text týkající se historie a současnosti obce. Texty jsou uvedeny ve čtyřech jazycích (čeština, angličtina, němčina, polština). Přípravu, tisk a instalaci infotabulí zajišťovalo Sdružení Český ráj v rámci projektu „Vícejazyčný informační systém na území Českého ráje“, jehož hlavní náplní bylo zhotovení nových informačních tabulí. Nejednalo se o další dřevěné stojany, ale o znovuosazení stávajících nosičů, které neplnily svoji funkci (neaktuální, chybějící či poškozený obsah).

Služby obecního úřadu

Na Obecním úřadě můžete získat ověřené výstupy z informačního systému Czech Point.

- výpis z Katastru nemovitostí (jedna strana za Kč 100,- další za Kč 50,-). Pro výpis z Katastru nemovitostí je třeba znát přesně číslo Listu vlastnictví.
- výpis z bodového hodnocení řidiče (Kč 30,-)
- výpis z Rejstříku trestů (Kč 50,-)

Na Obecním úřadě dále provádíme vidimaci a legalizaci - ověřování podpisů a listin.

K ověření podpisu je třeba platný občanský průkaz.

Ověření jednoho podpisu stojí Kč 30,-.

Ověření jedné strany listiny stojí Kč 30,-.

Upozornění: Z důvodů čerpání dovolené bude Obecní úřad v době mezi svátky (tj. od 27.12. do 30.12. 2011) uzavřen.

Kadeřnictví v Doubí

Během zimního období má kadeřnictví v Doubí vedle prodejny otevřeno vždy ve středu od 16 do 20h a v pátek od 8 do 18h. Objednání je možné na tel.č. 776 649 600.

Vážení spoluobčané, dovoluji Vám jménem zastupitelstva obce a jménem svým popřát krásné prožití vánočních svátků v kruhu těch nejbližších, krásné chvíle strávené u vánočního stromku. Přeji Vám, aby nejen Štědrý den ale celé Vánoce byly pro Vás ty nejhezčí a nezapomenutelné.

Tento čas je i časem ohlédnutí se za uplynulým rokem. Při této příležitosti Vám chci vážení spoluobčané poděkovat za množství uskutečněných povinností v rodině, za práci ve prospěch nás všech, za práci pro obec, za vaši přízeň, ochotu a trpělivost. Ne vždy se podařilo uskutečnit vše podle vašich ale i našich představ a požadavků, ne vždy je možné vyhovět jednotlivci na úkor ostatních.

Do Nového roku přeji Všem hodně zdraví, štěstí, lásky, spokojenosti a hodně osobních i pracovních úspěchů.

Dalibor Opl, starosta obce

Obecní zpravodaj Čtveřín – Doubí

vydává: Obecní úřad Čtveřín, Čtveřín 95, 463 45 Pěnčín u Liberce, IČ 00672092, vychází 4x ročně,
vydávání povoleno Ministerstvem kultury ČR pod ev. č. MK ČR E 19913